



越南義診中，即將重見光明的越南阿嬤得知手中握著的是慈濟人的手後，久久不願鬆開。

美國與阿根廷慈濟人 祕魯捐贈災民土磚屋

1998.11.27

十二位美國和阿根廷慈濟人 27、28 日兩天，至祕魯契克拉由縣，驗收並參加由慈濟所贊助為水患災民興建的一百餘戶土磚屋捐贈典禮。

南美洲的祕魯從去年底到今年初，因聖嬰現象釀成洪澇，美國慈濟人 8 月中前往受災嚴重的南巴耶給、契克拉由、非內那菲三縣十七個重災鄉鎮發放和義診。並於賑災後繼續提供屋頂、上樑、釘子、門窗和工具等建材，給契克拉由縣的六個村落，由災民自

己動手興建土磚屋。每間建地為五十平方尺，上蓋鐵皮浪板，能讓災民遮風避雨。

慈濟人 27 日到伊里莫鄉驗收五十一間慈濟屋，該鄉華裔鄉長十分配合，原計畫興建三十七間的建材，竟可蓋到五十一間，讓物資發揮最大功效，屋主們臉上都露出滿足笑容。隔天至已取名慈濟沙拉村和慈濟巴巴由村，驗收六十戶慈濟屋，大部分居民已遷入，村落入口處有一碑文，以西班牙語寫著「這些房子的建材由台灣佛教慈濟慈善基金會贊助提供」。未來阿根廷聯絡處將針對契克拉由市附近災區，規劃就業輔導、社區建設、學童教育和衛生醫療等長期重建工作。